11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 21.09.2011 08:07:24

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 23.09.2011 09:42:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/241303/answer/241472




Ha Bpems 6oie3HU m0JIOBasi XKM3HbL - B Ipe3epBaTHBe. 110 1oBoay nedeHus OPBU -
KOHCYJIbTUPOBaThLCA C MHGEKLIXOHNUCTOM UJIU BUPYCOJIOTOM.



